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UH                                                    6/2013                  
Listopad, prosinec 

                   Uhelňáček  
 
 
 
Vážení spoluobčané,  
máme za sebou rok plný zvratů. Nebyly to jen mimořádné volby do Parlamentu republiky a s tím spojené sestavo-
vání nové vlády. Byl to také rok, ve kterém se šetřilo na každém kroku. Stát nešetřil pouze na podmínkách vracení 
majetku církvím a na velkorysé amnestii hlavně pro naše tuneláře a tedy na dalším odebráním peněz nám všem. 
Nechápu, jak je možné tyto viníky nazývat „podnikateli“.  Na druhé straně věřme, že nová vláda splní svůj pro-
gram a koalice koaliční smlouvu.  
V tomto roce – 2014 nás čekají volby v květnu do Evropského parlamentu a pak daleko důležitější volby v říjnu - 
do zastupitelstva obce.  
Nebudu se ale rozepisovat, co vše nás v tomto roce čeká.  Chci vás požádat o spolupráci při organizování života 
v obci a o aktivní účast na jednotlivých akcích.  
Chci vám všem také popřát do tohoto roku hodně zdraví, osobní i rodinné pohody a aby byl tento rok alespoň tro-
chu lepší, než ten minulý.                                                                                                    
                                                                                                                       Ludvík Juřík, starosta obce 

                                                  Společenská kronika  

       

                   Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
                             Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let... 

 
Listopad: pan Lichvan Jůlius                  78                   pan Mráček Alois                   69 
                paní Střílková Anna                67                   paní Mráčková Marie             64 
               paní Adamíková Božena          64                   paní Juříková Vlasta              64 
               pan Trunec Ladislav                63                   paní Madzusová Niki             62 
               
                         
Prosinec:paní Klamertová Alžběta         82                    paní Dopitová Hana              75 
              paní Němcová Drahomíra        74                     pan Adamík Jan                    70                      
              pan Hauke Walter                   69                    paní Repáková Marie             68 
             paní Ketnerová Květuše           66                     pan Procházka František      60 
              pan Malý Jaromír                   60 
 
 
 
             

                                                              Narození občánci                   
 
                                                        Heger Jiří 
                                                   

Přejeme do života jen to nejlepší 
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Informace  
 

 

Platby za vodné IV. Q 2013 se vybírají  od pondělí 

13. ledna 2014 v úředních hodinách spolu s poplatkem za od-

pady I. Q 2014, poplatkem za psy pro rok 2014 a službami 

za hrobové místo pro rok 2014. 

Pro rok 2014 nedochází ke změnám v platbách, tzn. 

poplatek za odpady- 500,-/ občana 

platba za vodné-      16,- Kč/ m3 vody + 15% DPH 

služby za hrobové místo- 60,- Kč bez rozdílu velikosti hrobu 

poplatek za psa- dle platné OZV. 
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Na vlastní žádost… 

Paní Kolkusová mě požádala, abych v tomto vydání Uhelňáčku dala všem na vědomí, že na vlastní přání a 
ze zdravotních důvodů už nemůže a nebude chodit mluvit na pohřby.  
 

Vážená paní Kolkusová,  
jménem Obce Uhelná, Kulturního centra při Obci Uhelná a všech občanů obce Uhelná,  
Vám veřejně děkujeme za Vaši dlouholetou snahu rozloučit se s našimi blízkými při jejich 
poslední cestě. 
Vaše slova rozloučení přispěla vždy ke zmírnění bolesti a smutku pozůstalých a 
k důstojnému rozloučení s našimi občany. 
Děkujeme. 
Grajová Jana, vedoucí Kulturního centra 
 

 

KULTURA V OBCI 

 
Obec Uhelná a kulturní komise při Obci Uhelná pořádala v sobotu 23. listopadu od 
20,00 hodin Kateřinskou zábavu.  
Hrála skupina Fantazia. 
V rámci zábavy byly vyhlášeny výsledky soutěže o nejchutnější moučník. Jelikož se při-
hlásila jediná kuchařinka, byla i vítězkou. GRATULUJEME! 
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Obec Uhelná ve spolupráci s kulturní komisí při obci Uhelná připravila zábavné odpo-
ledne nejen pro děti pod názvem „Možná přijde i Mikuláš“, které se uskutečnilo 
v pátek 29. listopadu. 
Program zajišťovalo Divadélko malé Bo a nutno podotknout, že byl super. Účinkující 
v kostýmech anděla a čerta zabavili děti po celé odpoledne soutěžemi, povídáním a pís-
ničkami s čertovskou i vánoční tématikou.  
Na závěr programu přišel i Mikuláš a rozdal dětem balíčky. 
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V sobotu 30. listopadu proběhlo v naší obřadní síni v Obecním klubu Vítání občánků 

do svazku obce. 

Ze sedmi pozvaných miminek nakonec dorazila všechna. Na úvod slavnostního přivítání 

předvedly děti z místní MŠ program písniček a básniček. Po krátkém projevu starosty obce, 

vedoucí KC všechna miminka s rodiči představila a vyzvala přítomné rodiče ke složení slibu, 

že vychovají ze svého dítěte řádného občana naší republiky a požádala starostu obce o přijetí 

nových občánků do svazku obce. Rodiče stvrdili svůj slib podáním ruky starostovi obce a 

podpisem do Pamětní knihy. Všechny děti obdržely malé dárečky. Slavnostní akt byl zakon-

čen přípitkem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inzerce: 
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Výroba a prodej dřevěných briket, 
prodej palivového dřeva a třísek na zátop 
  

Telefon: 737 274 331 

e-mail: mrazek.truhlarstvi@centrum.cz 

                   www.mrazek.estranky.cz 

                                                    

Slovo starosty: 
 

Vážení spoluobčané, 

Již delší dobu jsou zveřejňovány články v denním tisku o tom, že obce se brání rušení provozoven České poš-

ty, pouze obec Uhelná s tím souhlasí. 

Rád bych uvedl na správnou míru klamná vyjádření těch, kterým vyhovuje vaše nervozita, a sami se staví se 

do role poškozených.   

Tak tedy: 

Zastupitelstvo obce Uhelná jednalo o zkrácení provozní doby i o rušení provozovny České pošty několikrát 

a vždy vyslovilo nesouhlas s takovým postupem České pošty. Proti dočasnému uzavření provozovny na pře-

lomu roku 2012 – 2013 jsem podal stížnost, která byla řešena ze strany České pošty organizací výběrového 

řízení na náhradu po dobu nemoci.  

15.5.2013 proběhlo jednání mezi obcí a regionálním manažerem p. Kamilem Svačinkou o změně způsobu 

zabezpečení a možných formách  poštovních služeb v naší obci. Závěry z tohoto jednání byly projednány 

zastupitelstvem 23.5.2013 a proto, že nebyly žádné konkrétní návrhy od p. Svačinky a obec se bránila pře-

místění provozovny do budovy Obecního úřadu, bylo toto jednání vzato pouze na vědomí.   
 

Pan Kamil Svačinka začal projednávat možnost umístění provozovny České pošty s předsedou Jednoty, s.d. 

Zábřeh Ing. Vojtěchem Hrubým. Proběhlo několik jednání za účasti všech tří představitelů jednotlivých 

stran. Ing. Hrubý byl i na prohlídce takto upravených prodejen tam, kde tato forma provozu České pošty již 

existuje.    

31. července 2013 jsem obdržel informaci od předsedy Jednoty, s.d. Zábřeh o tom, že družstvo má zájem o 

zřízení výdejního místa PARTNER v naší obci. Zároveň informoval, že tento záměr byl projednán 

s vedoucím prodejny, který souhlasí s rozšířením pracovní náplně.   

23.8.2013 se uskutečnilo jednání na Obecním úřadě v naší obci za účasti mé, p. Kamila Svačinky a Ing. Voj-

těcha Hrubého, kde bylo dohodnuto, že dojde ke změně obsluhy občanů obce tak, že bude provozovna pře-

sunuta do prodejny Jednoty, s.d., a rozsah služeb bude odpovídat rozsahu PARTNER.   

Závěry z této schůzky byly projednávány na zasedání 29.8.2013 a usnesením zastupitelů byl vysloven sou-

hlas se změnou místa zabezpečení poštovních služeb v obci do prodejny Jednoty.  

Po tomto termínu a odeslání usnesení zastupitelstva p. Kamilu Svačinkovi i Ing. Vojtěchu Hrubému pokra-

čovala jednání mezi Jednotou s.d. a Českou poštou bez účasti obce o konkrétní technické realizaci přemístě-

ní provozovny České pošty.  

7. 1. 2014 jsem obdržel informaci od p. Kamila Svačinky o tom, že práce na spuštění partnera pokračují 

podle harmonogramu, smlouva mezi Českou poštou a Jednotou, s.d. Zábřeh byla podepsaná v listopadu 

2013.  

Provozovna typu PARTNER I bude spuštěna od 1.3. (nebo od pondělí 3.3.) 2014, tedy poštovní služby 

v obci Uhelná se NERUŠÍ! 

Jsem toho názoru, že se pro občany nic nezmění a naopak budou moci při nákupu si vyřídit i jiné záležitosti.   

Veškeré dokumenty, které dokazují výše uvedená tvrzení jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadu a 

kopie dokumentů jsou vyvěšeny na nástěnkách na návsi a v Horním Fořtě.  
                                                                                                                                 Ludvík Juřík, starosta obce    
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